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RÉSZLETEK A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM FÜL-ORR-GÉGÉSZETI 
ÉS (később) FEJ-NYAKSEBÉSZETI KLINIKÁJA   90 ÉVES 
TÖRTÉNETÉBŐL     (1922 – 2011) 

 
                              Irták: +Kiss Ferenc dr. és Czigner Jenő dr. 
 
       A Szegedi Tudományegyetem tanszékeihez, klinikáihoz hasonlóan a Fül-orr-
gégészeti klinika gyökerei is a Kolozsvári Egyetemről eredtek. A fül-orr-gége 
megbetegedésben szenvedőket a kolozsvári  Sebészeti Kóroda és 
Műtőintézetben látták el, amelynek 11 szobájában 65 betegágy volt. Igazgatója 
Dr. Brandt József, aki a bécsi egyetemen végzett, majd az ottani Sebészeti  
Klinikán dolgozott. A Kolozsvári Egyetem megalakulásával elsőként nevezték ki a 
Sebészeti Klinika ny. r. tanárává. 
Utóda Dr. Makara Lajos egyetemi tanár által vezetett Sebészeti Klinika és 
Műtőintézetben a fül-orr-gégebetegségben szenvedő műtött betegek részére 
hat-nyolc ágy állt rendelkezésére.  
     Az Almanachokban olvashatunk a tanszemélyzet irodalmi munkásságáról. Dr. 
Hőgyes Endre egyetemi nyilvános rendes tanár, az MTA tagja az 1875/76-os 
tanévben vette át az Általános Kór- és Gyógyszertani Tanszék vezetését és a 
kolozsvári Orvos- és Természettudományi Társulat szakülésén „Elsődleges 
jelentés a szemtekeregzés (nystagmus) vonatkozó vizsgálatáról” címmel tartott 
előadást (Orv. Term. Ért. 4, 124, 1879). „A szemmozgás idegmechanizmusára” 
vonatkozó vizsgálataival bizonyította alapfelfedezésként, hogy a labyrinth 
összeköttetésben áll a szemizmokkal. A vestibularis idegek betegségeinek és 
szédüléseknek a kórismérzésében a kalóriás vizsgálóeljárás a mindennapi 
gyakorlat részévé vált.  
     Az Orvoskaron minden tanévben a hallgatók tudományos munkásságának 
ösztönzésére pályatételeket írtak ki. A beküldött, elbírált, arra érdemes 
pályamunkákat jutalmazták. 
     Gámán Béla 1890-ben szerzett orvosi diplomát és 1908-ban „ a felsőlégutak 
kór- és gyógytanának” magántanára. „Felsőlégutak gyógytana (Laryngologia)” 
tantárgyat heti 3 órában adta elő. 
      1913 év tavaszán Jankovich Béla vallás- és közoktatásügyi miniszter 
meglátogatta az egyetemet, és több intézet, valamint a „kisklinikák” részére 
házakat vásároltatott.  
Létrejött a Trefort utca 1. szám alatt a Fül-orr-gégegyógyászati Kinika, 
amelynek Gyergyay Árpád dr. c.ny.rk. tanár lett az igazgatója.  
Ekkor a kolozsvári Sebészeti Klinika és Műtőintézet igazgatói teendőit 
helyettesként Vidákovits Kamilló, egyetemi magántanár látta el.  Gyergyay Árpád 
dr. 1904-ben egyetemi tanulmányait kitüntetéssel  fejezte be. A Kórbonctani 
Intézetből, a Sebészeti Klinikára került.  1906-ban Bécsben Politzer Ádám, 
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Ottokar von Chiari és Freiburgban Gustav Killian mellett tanulmányozta a fül-
orr-gégegyógyászatot. Külföldi tanulmányútjáról Kolozsvárra visszatérve ellátta 
a fül-orr-gégebetegeket és előadta a fül-orr-gégészet tantárgyat gyakorlattal 
egybekötve. 
Gyergyay 1912-ben magántanári képesítést szerzett „Fül-orr-gégegyógyászat” 
tárgykörből. 
Később a Sebészeti Klinika adjunktusa, majd a Fül-Orr-Gégeklinika igazgató 
professzora. A románok által megkívánt esküt Gyergyay Árpád sem tette le, így a 
klinika éléről eltávolították. 
 
Gyergyay Árpád Szegedre áttelepülése nem vált időszerűvé és Kolozsvárt 
maradt. Megfosztattunk egy kiváló szakembertől, aki szakmai tevékenységét 
magánrendelésen és egyházi magánkórházban folytatta. 
 
A kolozsvári Sebészeti Klinika és Műtőintézet Vidakovits Kamilló ny.r. tanár 
vezetésével 1921-ben Szegeden telepedett le. A Kálvária tér 5/a szám alatti 
Állami Vas- és Fémipari Szakiskolában nyertek elhelyezést a Belgyógyászati 
Klinikával és egyes elméleti intézetekkel.  
A Fül-orr-gégeklinika nem települt át és 1922 tavaszától a fül-orr-gégészeti és 
sebészeti járó betegrendelés együtt, igen szűkös viszonyok között rendelt a 
Sebészeti Klinika és Műtőintézet ideiglenes helyiségében.  
„Amilyen volt a helyiségünk, olyan volt a felszerelésünk is. Kezdetben az 
ambulancia pénzbeli  támogatásban nem részesült s szükségleteinket részint a 
Sebészeti Klinika számlájára, részint hitelre tudtuk beszerezni, és önkéntes 
adományokat gyűjthettünk. Így sikerült beszerezni mindennapi 
műszerszükségleteinket, továbbá néhány könyvet, folyóiratokat és 
készítményeket tanítás céljára” (Treer) 
 
A szegedi Egyetemen csak a Sebészeti Klinikán belül működött a Fül-orr-
gégészeti Ambulancia (1922-32), majd a Fül-orr-gégerendelő Intézet (1933-52). 
A mindennapi gyakorlat megkívánta a fül-orr-torok- és gégebetegségben 
szenvedő betegek ellátását. 1922-ben prof.   Vidákovits Kamilló professzor a Kar 
hozzájárulását kérte, hogy „a SebészetiKlinika és Műtőintézeti keretében az 
orr-fül- és gégegyógyászat körébe vágó rendelést Treer József fül-orr-gégész 
szakorvos, később megválasztandó műtőnövendék végezhesse el, addig is, amíg a 
fül-orr-gégegyógyászati tanszék betöltetnék. 
 
A Kar nem vetette el „a fül-orr-gégegyógyászati tanszék létrehozásának” 
gondolatát, és átmeneti megoldásként született javaslata.  
Treer 1924-ben két hónapig Párizsban, majd 1925-ben egy hónapig Bécsben fül-
orr-gégészeti kurzuson vett részt, amelyre Vidákovits prof.  javasolta, mivel 
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„Nevezett a szakma egyedüli képviselője egyetemünkön”. Hazatérte után 
kinevezték „a fül-orr-gégegyógyászat számára kijelölt tanársegédi állásra”. 
1929-ben magántanárrá habilitálták, ezt követően heti két-két órában 
előadásokat tartott:”Fül-orr-gégebetegségek kór- és gyógytana, diagnosztikája 
és therápiája” címmel.  
Vidákovits professzor a „gégészet mellé új díjas gyakornoki állást kért”. Falta 
Lászlót 1929-ben megválasztották díjas gyakornoknak, és a „fül-orr-
gégegyógyászati rendelőben felszaporodott munkára tekintettel Öhlbaum 
(később Görgényi) Gyulát kérte megválasztani díjtalan gyakornoknak. 
 „Sürgős műtétet igénylő eseteknek a sebészeti klinika ágyain mindig 
szorítottunk helyet, míg a nem sürgős eseteknek várniuk kellett s elhelyeztük, ha 
történetesen üres hely állt rendelkezésre”. 
A körülmények rákényszerítették őket, az „ambuláns műtétek” (adenotomia, 
tonsillectomia, polypectomia, septum resectio stb.) végzésére. Hét év alatt 
elvégzett 1500 műtét 80%-a ambuláns műtét volt. Az 1930/31-es évek műtéti 
statisztikai kimutatása szerint összesen 1121 műtétet végeztek (radicalis-, 
antrotomia fülműtét, tracheotomia, tonsillectomia, adenotomia, Denker-féle 
műtét, septum resectio, polypectomia, conchotomia, plastica és kisebb műtéti 
beavatkozások). A műtétek jelentős részét különös tekintettel a fülműtétekre 
Treer József végezte. 
Műtéteket végző orvosok között találjuk még Falta Lászlót, Öhlbaum Gyulát.  
 
A fül-orr-gégészet továbbra sem részesült kiváltságos helyzetben s továbbra is 
a Sebészeti Klinikán helyezték el betegeiket. 
1936 őszén a Szegedi Orvosi Kamara javasolta a „Fül-orr-gégerendelő 
Intézetnek a szakorvosképzésre jogosító intézetek közé való felvételét”. 
A miniszter jóváhagyta Treer c.rk. tanári kinevezését.  
Vidákovits professzor véleménye szerint: 
„Treer József működése a Sebklinikának egy olyan fontos mellékszakmájában 
derül ki, nagy tudományos és gyakorlati eredményekkel, hogy megérdemli az 
elismerést. A legtöbb egyetemen az orr-fül-gégegyógyászatnak önálló tanszéke 
van, de ha nálunk, a közeljövőben nem is lesz megvalósítható, érdekünk, hogy a 
szakmának művelője, aki a hazai szakemberek között az elsők közé tartozik, 
minden idejét és tudását az egyetemnek szolgálatába állíthassa.” 
E javaslatot többek között pártfogolta Kramár Jenő a Gyermekklinika 
professzora is: 
„A fül-orr-gégészet részére voltaképpen külön tanszéket kellene felállítani, az 
önálló ellátás megoldásának szerényebbb módját az intézeti tanárság révén, 
tehát nem lehet mellőzni”. 
1941. január 31-én Treer beadvánnyal fordult a Karhoz. 
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Vidákovits Sebészeti Klinika professzora a kérést pártfogolta, amelyet 
megindokolt:  
„E tárgyban már 1933-ban is történt felterjesztés, eredmény nélkül. Járuljon 
hozzá a Kar a felterjesztéshez. A Sebklinika jelenlegi ágyszámán belül a fül-orr-
gége betegeknek és klinikai ápolást igénylő operáltak részére 25 ágy állíttassék 
be és az osztály neve: „FÜL-ORR-GÉGÉSZETI INTÉZET” legyen”. 
1945-ben Vidákovits Kamilló e.ny.r.tanárt nyugdíjazták és 1946-ban miniszteri 
leirat alapján Treer József c.rk. tanárt is.  
Treer József tanárt a háború után méltatlanul mellőzték. 89 éves korában hunyt 
el. A szakma megfeledkezve úttörő munkásságáról, nem rótta le kegyeletét. 
1946-ban Görgényi Gyula klinikai főorvosi kinevezést nyert.  
1947-ben a miniszterium határozott állásfoglalást kér a Kartól a „fül-orr-
gégészet,  urológia, fogászat kötelező oktatása kérdésében” 
Kívánatos volna, hogy magántanár adja elő, de csak az orr-fül-gégészetnek van 
magántanára. Az orvosképzés új alapokra helyezésével, tanulmányi idő 
hosszabbításával lenne lehetséges” – szólt a kari állásfoglalás. 1947. 
novemberében kötelezővé tették a fül-orr-gégegyógyászat oktatást. 
 
A Fül-orr-gégerendelő Intézet 1952. február végén a Sebészeti Klinikáról 
átkerült az 1949 tavaszán újjáépített Gyermekklinika főépületének 
magasföldszintjén kialakított részlegre, ahol rendelkezésre állt 15 ágyas 
fekvőbeteg osztály, járóbeteg-rendelő, egyhelyiséges műtő. A műszerellátottság 
is sok kívánni valót mutatott. A Rendelőintézet méreteit illetően az Egyetem 
legkisebb intézete volt, de járóbeteg-forgalma nagyszámú (abban az időben az 
SZTK Szakorvosi Rendelőintézetben csak 8 órás szakrendelés állt a város 
lakosságának rendelkezésére), ágykihasználása jelentős, összegyetemi 
viszonylatban gyakori a konziliárusi tevékenysége.  
A gyógyító-oktató munka mellett igen fontos szerepet töltött be mind az 
egyetem életében, mind a város- és környéke lakosságának ellátásában. Az 
elhelyezés adta lehetőség miatt nagyobb műtéteket nem végezhettek, de a 
műtéti skála széles területét művelték. 
Az intézet tudományos munkásságát különböző hazai- és külföldi szaklapokban 
megjelent közlemények fémjelezték. 
Görgényi megállapította, hogy: 
„A Fül-orr-gégerendelő Intézet tulajdonképpen tehertétel a Gyermekklinika 
számára. Ugyanakkor elhelyezése saját szempontjából sem megfelelő, és nagy 
nehézségekkel küzd. Mindössze 15 ággyal rendelkezik, (ugyanakkor, pl. a gyulai 
kórházban a fül-orr-gégészeti osztály 24 ággyal rendelkezik, és olyan 
bronchoscop áll rendelkezésére, amelyet az egyetem részére nem tudunk 
megszerezni)”. 
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Waltnek Károly a gyermekklinika professzora rámutatott, a „Fül-orr-gégerendelő 
Intézet kedvezőtlen helyzetére, amely mind a Rendelőintézet, mind a 
Gyermekklinika szempontjából hátrányos”. Kérte, hogy „amennyiben lehetőség 
nyílna, a Tanács gondoskodjék annak megfelelőbb elhelyezéséről”. 
 
A Tudományos és Gazdasági Bizottság és a tanszékektől beérkezett javaslatok 
alapján 1958-ban a Kari Tanács megvitatta az egyetem 10 éves fejlesztési 
tervét. A Fül-orr-gégerendelő Intézet beterjesztett javaslatát nem tárgyalta. 
Ennek tudatában kérte Görgényi intézetvezető annak lerögzítését, hogy ha a 
tervbe vett építkezéssel épület szabadul fel, az elhelyezési problémák láncszerű 
megoldásásban a Fül-orr-gégerendelő Intézet is szerepeljen. 
1958-ban a Dél-alföldön elsőként kapott az Intézet Beoton-típusú audiométert 
és kezdetét vehette a betegek korszerű hallásvizsgálata.  
1959. augusztusz 18-án elhunyt Görgényi Gyula intézetvezető docens. A 
temetésén Gellért Albert dékán búcsúztatta. 
Az „Intézet legöregebb” (31 éves) asszisztensére Dr. Csáki Évára hárultak az 
intézetvezetői teendők.  
1960 tavaszán engedélyt kért 5 betegágy beállítására. Az engedélyezést 
követően, továbbra is szűkös viszonyok ellenére, megteremtődött 20 ágyas 
Intézet működésének lehetősége.  
Egyetemünkön Fül-orr-gégeklinika létrehozásának szükségességét a Kari Tanács 
elismerte. 
A majdani Fül-orr-gégeklinika „vázlatrajzait” elkészíttette, megrajzoltatta egy 
50 ágyas Fül-orr-gégeklinikát kórtermekkel, műtőkkel, egyéb szükséges 
helyiségekkel, lifttel. 
A megoldás lehetőségére a Gyermekklinika igazgató professzora az Elkülönítő 
kisépület, (Fertőzőosztály) átadására tett javaslatot. 
Petri Gábor Rektor kifejtette, hogy „helyeselni lehet a hiányzó tanszékek 
pótlását. Korszerűtlenül elhelyezett tanszékek mielőbbi korszerű elhelyezése 
szükséges. Fontosnak tartja az Ideg-Elmeklinika, a Fül-orr-gégerendelő Intézet, 
illetve a Fül-orr-gége Intézet tanszékké való fejlesztését”. 
A Kar 1959. december 22-én a megüresedett fül-orr-gégészeti docensi állásra 
kiírta a pályázatot.  Beérkezett hét pályázat. Petri rektor szerint”ez a megoldás 
lenne kívánatos annál is inkább, mivel a Rendelőintézettel kapcsolatban további 
terv, a Tanszék megszervezése és így még kívánatosabb, hogy külön épületben, 
saját házban nyerjen elhelyezést. Az Eü.Min. 1960. szeptember 1-jével 
Egyetemünk Fül-orr-gégerendelő Intézetéhez Szabon Józsefet egyetemi 
docenssé kinevezte, és az Intézet vezetésével egyidejűleg megbízta. 
Az újonnan kinevezett tanszékvezetőt gyakorlatilag kész „előzetes tervek, 
elgondolások” fogadták. A minisztérium a „felújítási” rovaton engedélyezte a Fül-
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orr-gégeklinika kialakítását a Gyermekklinika Elkülönítő épületében. Jelentős 
beruházásokat, fejlesztéseket hagytak jóvá. 
 
Az Egyetem rektora barátsági szerződést kötött a Halle-Wittenbergi Luther 
Márton és a Greifswald-i Egyetemekkel, amely megteremtette a lehetőségét 
annak, hogy klinikánk és intézetek asszisztensei rövidebb-hosszabb időt 
töltsenek az Egyetemeken, tanulmányozva a gyógyító-, oktató- és tudományos 
munkát. 1963 őszén kinevezték adjunktusnak Dr. Kiss Ferencet. 
 
 A Gyermekklinika Elkülönítő épületének átalakítása, a korszerű Fül-orr-
gégeklinika épületének létrehozása folyamatban volt.  
1964. május 8-án megtörtént az átköltözés, az új Klinika berendezése. 
Kórtermek 50 ágy elhelyezésére, 3 műtő korszerű sterilizációs berendezéssel, 
bemosakodó, előtér, ambuláns betegek fogadására vizsgálóhelyiségek és 
vizsgálóhelyek. Audiológiai Állomás kialakítása, laboratóriumi helyiségek, 
fotólaboratórium, intézetvezetői részleg, könyvtár, orvosi-szobák, klinikai 
személyzet rendelkezésére szociális helyiségek, raktárak. 
Szabon József tanszékvezető docens 1964. szeptember 22-i kari ülésen közölte, 
hogy az épület elkészült, átköltözés megtörtént. Köszönetét fejezte ki a Kar 
támogatásáért és tisztelettel meghívta a Kar tagjait október 10-én tartandó 
ünnepélyes megnyitásra.  
 
A mindennapi gyógyító munka mellett folyt az ötödéves orvos- és negyedéves 
fogorvostanhallgatók elméleti- és gyakorlati oktatása.  Utóbbi jobb körülmények 
között, kiscsoportos foglalkozás keretében, a szakmai ismeretek átadásával, 
azon cél érdekében, hogy a hallgatók az ismereteket oly mértékben, 
eredményesen sajátítsák el, hogy az a későbbi gyógyító tevékenységükre 
kihasson. A klinika nagy gondot fordított a szakorvos- és továbbképzésre. Az 
egészségügyi szakdolgozók oktatásában, továbbképzésében a tanszékvezető és 
tanszemélyzet egyes tagjai előadóként vettek részt. 
A tudományos munka feltételei is fokozatosan érlelődtek, egyrészt a 
társklinikákkal együttműködve, másrészt a tetemes betegforgalom adta 
tapasztalataink, különleges eseteink, az audiometriás vizsgálatok eredményeinek 
közlésével, Vándorgyűléseken, Kongresszusokon tartott előadásokkal. 
1977 január 30-án Szabon tanár úr életének 62. évében elhunyt. 
Az Egyetem nevében Petri Gábor rektor vett Tőle búcsút: „Megilletődve és fájó 
szívvel búcsúzom Tőled, de mi akik ismertünk és szerettünk, az őszinte barátság 
érzésével és orvostársunk iránti csodálattal és megbecsüléssel fogunk mindig 
gondolni Terád. Nyugodj békében”. 
 



 7

„Vita mortuorum in memoria vivorum est posita – Az elhunytak életét az élők 
emlékezete őrzi”. Cicero örökérvényű bölcsességét megfogadva, kegyelettel 
emlékezünk nemes elődeinkre: Treer Józsefre, Görgényi Gyulára, Falta Lászlóra, 
Szabon Józsefre és Dr. Kiss Ferencre.  
Az Eü.Min. 1977. november 1-i hatállyal kinevezte Ribári Ottót egyetemi 
tanárnak és megbízta a szegedi klinika igazgatói teendőinek ellátásával. SOTE 
Fül-Orr-Gégeklinika igazgatói teendőkkel járó egyetemi tanári állás megürült, és 
1985. július 1-jétől Szegedről, Ribári Ottó egyetemi tanárt nevezték ki 
Budapestre. 
 
A Kari Tanács a tisztség alkalmasságára, betöltésére „egybehangzó” döntést 
hozott: Czigner Jenőt 1986. január 1-jétől kinevezték tanszékvezető egyetemi 
tanárnak a Szegedi Tudományegyetem Fül-orr-gégeklinikára, amely később már 
Fül-orr-gégészeti és Fej-nyaksebészeti Klinika lett. 
 
1987. január 30-án megrendezett tudományos emlékülésen Kiss Ferenc 
emlékezett Szabon Józsefről, a Fül-orr-gégeklinika első igazgatója halálának 10 
éves évfordulójára: „Tanszéki útódai folytatják, és tovább fejlesztik örökségét. 
Volt tanítványi munkahelyeiken becsülettel helytállnak.”  
A Magyar Fül-orr-gégeorvosok Egyesülete XXXIII. Kongresszusán bevezető 
előadásaként Kiss Ferenc szemelvényeket közölt a Szegedi Fül-orr-gégeklinika 
történetéről. Mottóként hangsúlyozta Sütő Andrásnak a magyar irodalom 
kiválóságának gondolatát:”Önmagát becsüli minden nemzet azáltal, hogy 
tudomásul veszi: a világ nem vele kezdődött”. 
A Klinika munkatársai 2000-ben Jubileumi Kiadványban számoltak be Czigner 
Jenő tanszékvezetői működésének 15 éves évfordulójáról, amely a „köszöntőt” 
követően „visszatekintést ad a 15 évről, tanulmányokról, az oktatói karról, 
tudományos minősítésekről, megemlékezve a klinikáról távozottakról, műtéti 
statisztikát, az ápolási munkáról” összefoglalót közölve. Megemlékezve a külföldi 
vendégekről, tanulmányutakról is. 
A jubiláló Czigner Jenő professzort Jóri József docens köszöntötte: „A 15 év a 
funkcionális szemléletű orvoslás jegyében telt klinikánkon. Nemzetközi hírű és 
tekintélyű gégesebészeti iskolát teremtett.” 
Elkötelezettség és szolgálati tudás jegyében vezettem, gondok és sikerek között 
a Klinikát”. – mondta Czigner professzor.  
„A 15 éves tanszékvezetői fej-nyajsebészeti működésemből 5 terület tölt el 
büszkeséggel: 
A gégeráksebészet funkciómegtartó partialis gégeresectiói (supraglotticus 
laryngectomia), a laser chordectomiák, szemléletváltás a gége- és 
laryngotrachealis szűkületek sebészi kezelésében, a cochlearis implantatio 
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bevezetése,  a II. Magyar CI Központ kialakítása, és a frontobasalis „skull base” 
műtétek fül-orr-gégészeti – idegsebészeti kooperációval”. 
Dr. Jóri József docens 2002. július 1-től egyetemi tanári kinevezést kapott, s a 
Rektor megbízta a tanszék vezetésével, a tisztséget 2011. decemberéig töltötte 
be. Jóri professzor szem előtt tartva a ”megőrizve továbbfejleszteni” elvet, 
folytatta tanszékvezető elődei munkásságát, hangsúlyozottan a modern fülészeti 
és gégészeti törekvéseket. Szakmai, oktatói és tudományos tevékenységének 
jelentős területei az arcideg és középfül diagnosztikájának és 
mikrosebészetének módozatai, technikái. Kiemelkedő a cochlearis implantatio 
továbbvitelében, fejlesztésében sikereket hozó munkássága. 
2011. decemberétől Dr. Rovó László vette át a tanszék vezetését. 
 
 
 
Tanszemélyzeti tagok (1922-2011): 

 
TREER József 1922-1946 (Intézetvezető 1934-1946) 
Falta László 1926-1958 
Görgényi Gyula 1929-1959 
Zápori Dezső -1945 > távozott: MÁV Rendelőintézet 
 
GÖRGÉNYI Gyula 1929 -1959 (Intézetvezető 1946-1959) 
Falta László 1926-1958 
Csáki Éva 1952- 
Kiss Ferenc 1956- 
Király József 1956 > távozott: Ausztria - Ausztrália - USA 
Vitos Gerő-1976 
Faltum Jeromos Antal 1957- 
Hartai Pál 1957- > távozott: Szeged Kórház 
Hegedűs Gizella 1958- 
Koncz József 1958- > távozott: Szolnok 
Boda László 1959- 
Veszprémi György 1958- 
 
CSÁKI Éva 1952-1963 (mb. Intézetvezető 1959-1960) 
Kiss Ferenc 1956- 
Faltum Jeromos Antal 1957- 
Hartai Pál 1957- > távozott: Nagykörös Kórház -Szeged Kórház 
Boda László 1959- 1961 > távozott: Belügyminisztérium 
Hegedűs Gizella 1958-1961 
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SZABON József tanszékvezető docens (Klinika vezetője 1960-1977) 
Kiss Ferenc 1956-1976 > távozott: MÁV Rendelőintézet 
Csáki Éva 1952-1963 > távozott: Gyermekkórház 
Hartai Pál 1957-1964 > távozott: Baja - Nagykőrös - Szeged Kórház 
Hegedűs Gizella 1958-1961 
Veszprémi György 1958- 
Stepper Magdolna 1960- > távozott: Makó 
Bándi Andor 1962-1971 > távozott: Budapest - Algéria - Békéscsaba 
Ludvig András 1962- > távozott: Esztergom - Tatabánya 
Takács Imre 1962-1969 
Pocsai Julianna 1962-1973 > távozott: Salgótarján - Orosháza - Szeged 
Sütő Mihály 1963- 
Katona Erzsébet 1963-1969 > távozott: Algéria - Siófok - Szeged MJV Tanács 
Martinovics János 1964- 
Kanyó Béla 1965- > távozott: Svájc 
Láng Ilona 1966-1968 > távozott: Olsztyn (Lengyelország) 
Kovács Ádám 1966-1967 > távozott: Fogklinika 
Szabados Éva 1969- 
Tomity Ilona 1969- 
Naim Eid Salem Ereifej 1970-1974 > távozott: Jordánia 
Kun Zsolt 1971- > távozott: Kecskemét 
Kaucsek Hedvig 1972- 
Pataki Olga 1973- > távozott: ÁNTSZ 
Kadocsa Edit 1974- 
Tóth Zsuzsanna 1975- 
Vass Hedvig 1975- 
Jóri József 1971- 
Nagymajtényi Emőke -1994 
Borbényi Olivér > távozott: Orosháza - Gyula 
Kövy Tibor > távozott: Gyöngyös - Budapest 
Visnyovszky László -1973 > távozott: Kiskunhalas 
 
RIBÁRI Ottó tanszékvezető egyetemi tanár (Klinika vezetője 1977-1985) 
Sütő Mihály 1963-1981 > távozott:Karcag - Kiskunfélegyháza 
Martinovics János 1964-1981 > távozott: Eger 
Szabados Éva 1969- 
Tomity Ilona 1969- 
Kaucsek Hedvig 1972-1980 > távozott: MÁV Rendelőintézet 
Pataki Olga 1973- > távozott: ÁNTSZ 
Kadocsa Edit 1974- 
Tóth Zsuzsanna 1975-1984 > távozott: Budapest 
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Vass Hedvig 1975- 
Vóna Ida 1977-1983 > távozott: Pécs 
Stanzel Gyula 1977-1986 > távozott: Budapest 
Berényi Imre -1987 
Nagymajtényi Emőke -1994 
Jóri József 1971- 
Takács János 1980- 
Árgyelán Zsuzsa 1982_ 
Sziklai István -1986 > távozott: Budapest - Debrecen 
Székely László 1993 
Iván László 1980- 
Hartai Tamás 1982- 
Stanzel Gyula 1977-1986 > távozott: Budapest 
Sávay László -1998 
Vass Zoltán 
 
CZIGNER Jenő tanszékvezető egyetemi tanár (Klinika vezetője 1986-2002) 
Szabados Éva 1969- 
Kadocsa Edit 1974- 
Takács János 1980-1987 > távozott: Kecskemét 
Berényi Imre -1987 > távozott: Gyermekkórház 
Árgyelán Zsuzsa -1987 > távozott: Kecskemét 
Székely László -1993 > távozott: Orosháza 
Hartai Tamás 1982-1993 > távozott: Németország, Ausztria, Békéscsaba 
Nagymajtényi Emőke -1994 > távozott: Békéscsaba 
Tomity Ilona 1969-1990 > nyugdíjba vonult 
Katona Erzsébet -1994 > nyugdíjba vonult 
Sávay László -1997 > távozott: Sopron 
Fekete-Szabó Gabriella 1996 > távozott: Gyermekkórház 
Jóri József 1971- 
Iván László 1980- 
Keszthelyi Beáta 
Csanády Miklós 
Vass Zoltán 
Nagy Armand 
Hudi Ildikó-1994 > távozott: Orosháza 
Paczona Róbert 
Ördögh Beáta -2002 > távozott: Spanyolország 
Rovó László 
Bohus Klára -1996 
Kiss József Géza 
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Brzózka Marek 
Madani Shahram 
Szilvássy Judit -1999 > távozott: Debrecen 
Torkos Attila 
Smehák György 
Sztanó Balázs 
Szakács László 
Bella Zsolt 
Szabó Diána 
 
JÓRI József tanszékvezető egyetemi tanár ( Klinika vezetője 2002-2011) 
Szabados Éva 1969- 
Sebők Anna - 2010 
Kadocsa Edit 1974- 
Vass Zoltán > távozott: Székesfehérvár 
Iván László 
Kiss József Géza 
Csanády Miklós 
Rovó László 
Hudi Ildikó 1994- 
Paczona Róbert 
Matievics Vera 
Torkos Attila 
Brzózka Marek 
Majoros Valéria 
Smehák György 
Bella Zsolt 
Sztanó Balázs 
Szakács László 
Jarabin János 
Perényi Ádám 
Bach Ádám 
Kecskés Gabriella 
Fazekas Piroska 
Rendelőintézeti szak-, főorvosok: 
Bucsai Ágnes 
Tomcsányi-Pató Barbara 
Molnár-G. Etelka 
Vincze Ágnes 
Török Klára 


